

Referatbestyrelsesmøde i alternativet svendborg 19.3/2017

Tilstede: Kamille, Daisy, Tobias, Kåre, Lars, Pavia, Tina (hovedbestyrelsen), Frands (udefrakommende tovholder i sociokratisk mødeform)

Sociocracy 3.0 søg på google.

Intro: Mødet er et forsøgsmøde hvor vi har bedt Frands om at afholde det sociokratisk, hvorfor vi ikke følger vores forretningsorden.

Indledning: Orientering:

Oplæg om sociokrati v. Frands (30 min). Herunder nogle forslag til beslutninger:

Bestyrelsen vedtager vores indstilling til opstillingsmødet.

- Ingen spidskandidat.
- Tilfældig fordeling inddelt i køn på skift.

...

Projekter.

Politikudviklingsdagen

- Er i gang og fortsætter som

Opstillingsmødet

- Forslag til mulige facilitatorer
 - o Regionsråds kandidater
 - o Personerne fra faciliteringskurserne

Kulturbegivenheder:

...

Demonstration **"say no to racism"**

- Ingen af os kan tage det op
 - 1. maj
 - vi kaster den over til kommunalvalgskandidater
- Demokratifestival
- Vi vælger at sende den ud til folketingskandidaterne
- Vores Folkemøde
- Vi sender det over til kandidaterne
 - Melde os ind på alleos **"vores folkemøde"**

Andre behov eller indkomne forslag....

- Storkedsen ønsker et kommunikationsarbejde de ønsker et møde 5/4-2017 kl. 19.00 i odense.
 - o Der ønskes en person der kan deltage og finde fælles løsninger til kommunikationsområdet.
 - o Pavia deltager
- Crowdfundingmøde i nyborg d. 31/3
 - o Et kursus i crowdfunding.
 - o Pavia deltager
- Opstillingsmøde til regionsrådet 29/3 i fredericia.

Snak med Anna om datoen for næste bestyrelsesmøde

Afslutningsrunde: Feed-back til facilitator om mødet: Anerkendelse og forslag til forbedringer.